## 卡斯特梅多克AOC干红葡萄酒

产品名称	卡斯特梅多克AOC干红葡萄酒	
公司名称	宜昌市卓海酒水营销有限责任公司	
价格	568.00/瓶	
规格参数	品牌:卡斯特 商品条形码:有 卫生许可证:有	
公司地址	宜昌市伍家岗区工人新村8号(虹桥菜市场2楼5- 8号)	
联系电话	0717-6358798 13908601410	

## 产品详情

品牌	卡斯特	商品条形码	有
卫生许可证	有	产品标准号	有
净重	750 (ml)	保质期	无年限(年)
原料与配料	葡萄汁及微量二氧化硫	酒精含量	13 (%)
葡萄汁含量	100 (%)	含糖量	0(g)
生产厂家	法国卡斯特	原产地	法国
储藏方法	冷藏	生产日期	见瓶标

在优雅的深红色荡漾中,鼻子寻觅到奔放活泼的水果与香料气氛;相当柔顺的丹宁,令入口感愈加圆润,余韵绵长,不愧为一口难忘的天赐佳酿。经典配餐推荐尤其适合搭配熏烤鹿肉、烤雉鸡等诱人野味或纯正红肉,更香更劲的野味口感,与圆润绵长,略带果香的葡萄酒融合成曼妙体验,直达颠峰。

在优雅的深红色荡漾中,鼻子寻觅到奔放活泼的水果与香料气氛;相当柔顺的丹宁,令入口感愈加圆润,余韵绵长,不愧为一口难忘的天赐佳酿。经典配餐推荐尤其适合搭配熏烤鹿肉、烤雉鸡等诱人野味或纯正红肉,更香更劲的野味口感,与圆润绵长,略带果香的葡萄酒融合成曼妙体验,直达颠峰。

在优雅的深红色荡漾中,鼻子寻觅到奔放活泼的水果与香料气氛;相当柔顺的丹宁,令入口感愈加圆润,余韵绵长,不愧为一口难忘的天赐佳酿。经典配餐推荐尤其适合搭配熏烤鹿肉、烤雉鸡等诱人野味或纯正红肉,更香更劲的野味口感,与圆润绵长,略带果香的葡萄酒融合成曼妙体验,直达颠峰。

在优雅的深红色荡漾中,鼻子寻觅到奔放活泼的水果与香料气氛;相当柔顺的丹宁,令入口感愈加圆润,余韵绵长,不愧为一口难忘的天赐佳酿。经典配餐推荐尤其适合搭配熏烤鹿肉、烤雉鸡等诱人野味或纯正红肉,更香更劲的野味口感,与圆润绵长,略带果香的葡萄酒融合成曼妙体验,直达颠峰。

在优雅的深红色荡漾中,鼻子寻觅到奔放活泼的水果与香料气氛;相当柔顺的丹宁,令入口感愈加圆润,余韵绵长,不愧为一口难忘的天赐佳酿。经典配餐推荐尤其适合搭配熏烤鹿肉、烤雉鸡等诱人野味或纯正红肉,更香更劲的野味口感,与圆润绵长,略带果香的葡萄酒融合成曼妙体验,直达颠峰。

在优雅的深红色荡漾中,鼻子寻觅到奔放活泼的水果与香料气氛;相当柔顺的丹宁,令入口感愈加圆润,余韵绵长,不愧为一口难忘的天赐佳酿。经典配餐推荐尤其适合搭配熏烤鹿肉、烤雉鸡等诱人野味或纯正红肉,更香更劲的野味口感,与圆润绵长,略带果香的葡萄酒融合成曼妙体验,直达颠峰。